

Беседа с Солнечным Братством



Есть цивилизации, которые живут тысячи лет в одном физическом теле. Я понимаю, что у них другая биология. И они являются нашими создателями. Но почему они не сотворили нас по своему подобию? Почему у нас такой короткий период жизни, ведь у них тоже тело эволюционировало из животных, как они рассказывают?

СБ: Потому что первые расы были созданы не людьми, а Создателями свыше, и они проектировали свои жизни и свои сознания в тела, которые создавались навечно. Конечно, в условиях физической мерности «навечно» – это не навсегда, но на очень большой срок. А более поздние расы, созданные как гибриды, не достигают тех уровней совершенства, с какими были созданы первые расы.

Сейчас вы тоже создаете гибридных людей, выращиваете клоны и аватары, но срок их жизни совсем маленький. Многие вещи, которые отвечают за совершенство тел, утеряны, потому что находятся не в этой мерности.

Искусственные процессы, которые удлиняют жизни, омолаживают тела, тоже не бесконечны.

Нам нравится наша матрица, позволяющая отдыхать, восстанавливаться и осознавать многие вещи на уровне души. Тела не столь важны для нас, это как оболочки, которые служат некоторое время, но мы остаемся бессмертными при этом, входя и входя в разные тела и имея достаточно большой опыт в разные временные периоды.

Еще один важный фактор – мы можем забывать тяжелый травмирующий опыт. Если бы мы оставались с таким опытом многие столетия, который бы накапливался и обжигал нашу душу, то она бы не выдержала и сломалась. Учитывая сложную обстановку на планете, смерти, ужасы и травмы, наша раса бы стала просто расой сумасшедших.

Я думаю, что со временем научились бы с этим справляться.

СБ: Не думаю, что среди сумасшедших нашелся бы такой гений, который удалял бы определенные негативные куски памяти и оставлял бы положительные.

Второй вопрос – значит, наша душа тоже живет несколько тысяч лет и потом исчезает? Просто мы повторяем жизнь за жизнью, а они живут все это время в одном теле. Конечно, они быстрее эволюционируют, ведь как много ученых и деятелей искусства умерли в молодом возрасте, не успев реализовать свой талант и свои открытия, которые бы принесли людям большой прогресс. Скорей всего, это как раз замедляет наше развитие, и делается это намеренно?

С течением вашей эволюции ваша раса тоже стала жить гораздо дольше, и этому

помогает культура, рост сознания и некоторые переделки ДНК, которые незаметно для вас происходят в тела. Что касается ваших душ, то эволюция души соединяет ее с духом.

В Библии первые расы тоже жили несколько столетий. Это были расы в астральном плане?

Да, конечно, ваши расы были созданы в астральном плане и не планировалось их «утяжелять». Но некоторые процессы на планете изменили условия проживания и питания, кроме того, в результате войн вибрации сознания планеты и людей понизились. Сейчас вы возвращаетесь на уровень того же плана, где вы были созданы, и вся реальность будет лучше приспособлена для вашего развития и благодеяния.

Но многое зависит не от среды, а от того, как вы поведете себя в этой реальности со своим опытом души, ведь вы совсем не те, которые начинали свой путь на Земле в астральной реальности. От вашей разумности, желаний, планов и стремлений будет зависеть ваша жизнь, и она по щелчку не изменится, потому что люди на ней останутся теми же, какие они есть сейчас.

Придется много анализировать, думать, критиковать, подвергать сомнению какие-то догмы, участвовать в социальной жизни, обмениваться опытом, помогать, наконец, друг другу найти выход из множества ситуаций. И только добрая воля сможет распечатать тот сосуд, в котором запечатан ваш «джинн» воли и сотрудничества, свобод и любви.

Будет ли человечество жить дольше через тысячу лет?

СБ: Несомненно, оно будет обладать множеством технологий, основанных на астральных сокровищах мысли. Вы уже проводите много экспериментов с вашей ДНК. И вы сможете привлечь инопланетных специалистов, которые смогли сделать то, что вам хочется. Технологий продления жизни множество в космосе, но вам мешают сотрудничать с космосом ваши правительства, желающие вашего подчинения и добровольного рабства.

Пенни Бредли рассказывала о камерах, купленных у инсектоидов, которые полностью восстанавливают тела с сохранением памяти. Они будут работать в астральном плане?

Конечно, они настроены на сохранение матрицы тела в определенном возрасте. Это способ лечения, восстановления тела и омоложения одновременно. Но такая технология есть не у всех. Кроме того, мир совершенствуется и возникают все новые и новые технологии, о которых вы еще не знаете. Например, выращивание детей, органов в камерах, перевод душ из тела в тело, разделение души на несколько тел, телепортация на другие планеты и т.п.

Ваша раса создана несколько воинственной, и все учителя, приходящие на планету, и информация, которую вы получаете свыше, стремится сгладить эту агрессивность и перевести ее в творческое русло. Без духовного роста это невозможно, как вы понимаете. Чем больше агрессии, тем короче время жизни, ибо агрессия подтасчивает силы человека и подкармливает сущностей, стремящихся к еще большей агрессии, чтобы насладиться приятной пищей.

Еще больше укорачивает время жизни страх.

Человек устроен так, что он живет почти всегда в будущем времени, вот когда... (он построит светлое будущее). И профукивает настоящее время, самое ценное и дорогое – саму жизнь. Стоит подумать об этом и понять, что ценность не во времени жизни, а в ее качестве. В тех минутах и секундах, которые утекают и не вернутся. КАК ты проживаешь эти драгоценные минуты? Осознаешь ли ты их или живешь автоматически? Этим вы можете существенно удлинить свою жизнь, делая ее осмысленной и живой.

Еще один способ оживить себя – это настрой на вечность души. Вы – не тело, а дух, входящий и выходящий из тела. И какое бы тело вы ни получали, дух живет в вас вечно, и все оболочки, которые он занимает – только шаги в вечности.

Желаем вам радости и приятного жизненного пути! Ваши друзья и братья.

Благодарю вас!